

Наука начинается в школе

В этом году дата 8 февраля имеет большое значение, ведь указом президента РФ **2021 год объявлен Годом науки и технологий**.

В нашей школе было организовано много мероприятий, посвященных Дню Российской науки. На учебных занятиях учителя-предметники провели информационные минутки, на которых рассказали об интересных научных открытиях в области своего предмета. Учащиеся готовили информацию, связанную с развитием российской науки, с именами русских ученых и их открытиями.

В центре «Точка роста» ученики специализированных классов, под руководством руководителей кружков, организовали и провели для детей дошкольного возраста и для учеников начальных классов образовательные мастер-классы по следующим направлениям: робототехника, лего-конструирование, управление беспилотными летательными аппаратами, Куборо, работа на 3D принтере, виртуальный шлем, подключение фоторезистора к ардуино и работа с датчиком освещенности, опыты по биологии и химии. Такой парад технологий в «Точке роста» не оставил никого равнодушным, ребята с удовольствием конструировали и мастерили, проводили опыты, знакомились с современным оборудованием. Для ребят, увлекающихся игрой в шахматы проводились шахматные турниры. В течение недели руководители кружков «Точки роста» проводили мастер-классы для учеников школ Маслянинского района. Для ребят из Мамоновской школы были организованы соревнования по лего-конструированию и робототехнике, Куборо.

11 февраля прошла интеллектуальная квест - игра «Игры разума». В квесте участвовали ученики агротехнологических классов 7б, 10а и инженерно-технологических классов 7г, 8в, 9в. Педагоги профильных предметов подготовили для ребят интересные и развивающие задания. На станциях ребята проявляли эрудицию, смекалку, получали новые научные знания в доступной форме. За правильно выполненные задания, ребята были награждены Сертификатами на получение «5» по различным учебным дисциплинам. По завершению квест-игры ребята поделились своими впечатлениями, отметили задания, которые вызвали трудности при выполнении.

Подводя итоги, можно отметить, что мероприятия, проведенные в Дни науки, были яркими, запоминающимися. *Благодарим учащихся и педагогов за подготовку и активное участие в мероприятиях!*

Квест «Игры разума»



Образовательные мастер-классы для младших школьников



Технические лаборатории для обучающихся Мамоновской школы



Турнир по шахматам «Интеллектуал»

